

长葛蜂胶企业已全部停业整顿

5家问题企业被查封,8名干部受处分

新华社郑州11月23日专电(记者 王云河)记者从河南省长葛市监察局了解到,长葛市4家蜂产品企业“蜂胶中掺树胶”问题被曝光后,长葛市实施蜂胶行业大整顿。5家企业已实行查封处理,8名干部被处以行政记过和记大过处分。

据了解,蜂胶是蜜蜂从植物芽孢或树干上采集的树脂,混入自身分泌物形成的一种胶状物质,它被认为具有调节免疫力和抗氧化功效以及调节血脂、血压、血糖等保健功能。虽然蜂胶具有很好的保健功能,可产量比较少。一些不良商家为牟取暴利竟然用人工熬制的杨树胶作为原料替代蜂胶。

11月21日晚,长葛市政府组织公安、工商、质监、药监、卫生等部门执法人员,对曝光的4家企业进行了查封,并责令其停业整顿。税务部门已对4家企业的纳税情况开展稽查,司法机关介入对企业负责人和相关人员进行调查处理。

同时,各相关部门和单位按照职责和分工,对分管区域内的蜂胶生产经营和流通领域,进行一次拉网式的清查,依法对问题企业实施停业整顿,对蜂胶销售的商场、超市、专卖店进行全面清查,逐户登记造册,查清蜂胶来源,对经营的所有蜂胶产品全部查封,待检测后予以处理。

目前,该市15家蜂胶企业,已全部被勒令停业整顿。对其中已查出问题的5家企业已实行查封处理。

鉴于蜂胶生产过程中存在的监管不力问题,长葛市监察局对官亭乡乡长、大周镇镇长、长兴办事处主任、卫生局局长,分别给予行政记过处分;对官亭乡、大周镇、长兴办事处、卫生局分管副职,分别给予行政记大过处分。

相关链接 “蜂胶”竟是“树胶”造

21日,央视《每周质量报告》曝光,所谓“天然蜂胶”竟然是一些生产厂家用杨树芽等提取的“树胶”添加槲皮素和芦丁等黄酮类物质生产而成。

河南省长葛市是全国有名的蜂胶生产基地。在河南宇枫苑蜂业有限公司,该负责人介绍,他们厂生产蜂胶软胶囊之类的蜂胶产品,里面天然蜂胶含量高达95%以上。但在其加工车间,记者并没有看到所谓的天然蜂胶原料。

在车间的角落,有两口大锅,锅里正在熬制一种黑色的胶状液体。该负责人承认,真正的天然蜂胶提纯后每公斤售价高达700多元,“我给你说实话,我们的出厂价(每公斤)160元。这种胶是用来冒充蜂胶的,当地其他一些厂家也在使用”。

记者随后对几家规模较大的蜂产品公司进行调查,发现的确如此。河南维康蜂业有限公司总经理则对记者说:“国内最尖端的仪器是检测不出来的。”该公司一年的销量也是“树胶”居多,占60%。

在河南蜂源蜂产品有限公司生产车间里,记者看到生产负责人从包装桶里取出一种黄色粉末。该负责人称,这是槲皮素。而旁边另一个桶里,装着一种名叫“芦丁”的黄色粉末。槲皮素和芦丁都是人工提取的黄酮类物质,主要是提高“树胶”中黄酮含量。

该公司总经理后来称,这是行业潜规则,用这种方法生产“提纯蜂胶”经历了将近10年。

我省拟发放补贴 支持建造蔬菜冷库

□据《河南商报》

省商务厅市场运行调节处副处长刘成庄介绍,省商务厅近期刚刚与海南省商务厅签署了协议,加强与蔬菜生产地的衔接,填充我省的蔬菜资源储备,关键时刻及时调运蔬菜,保障市场充足供应。

同时,省商务厅正在制订河南省商务领域有关稳定消费价格总水平的建议和措施,准备建议有关部门加强储备,特别是建立蔬菜冷库补贴,对企业自主建设的冷库进行补贴。为了支持龙头企业建立蔬菜冷库,河南将投资5000万元-6000万元打造蔬菜冷库储备,建立蔬菜产业链对接机制。

郑州供水管道再爆裂 老旧管网将全面改造

□据 商都网

23日上午,记者从郑州市自来水公司了解到,22日发生的郑州市中法原水有限公司(原白庙水厂)出水干管爆裂原因已初步查明,郑州市已成立联合调查组,开始调查取证并善后处理,老旧管网改造也被提上日程。

23日上午,郑州市政府向媒体提供了一份情况通报。通报说,中法原水有限公司出水干管爆裂原因现已初步查明:一是管材年代久远老化,本次爆裂管道为已敷设近30年的灰口铸铁管;二是进入冬季,昼夜温差较大,也易引起管道爆裂;三是随着近年来人口的急剧增加和高楼的快速增多,主管网不得不高压运行和超负荷运行。

通报称,郑州市供水管网长度为2400余公里,市委、市政府高度重视对年代久远老化管网的改造,近五年来每年投资4000万元用于管网改造,目前已改造了近300公里,还有500多公里亟待改造。

针对市民关注的老旧管道问题,通报说,连续发生的两次老管道爆裂事故,已引起郑州市委、市政府的高度重视,近期郑州市将组织市规划局、城市管理局、自来水公司等部门和有关方面专家,召开专题会议对供水管网现状进行研讨,拟订改造方案,尽快完善管网建设尤其是主管网改造工作。

17日,郑州市郑上路与西三环路立交桥下的一条自来水管爆裂,郑州市西南部80万人遭遇近二三十年来最大面积的停水。据了解,这是近7年来该立交桥附近第10次发生水管爆裂事件。

省公路管理局被曝 挪用六千万建住宅楼

□据 中新网

记者24日从河南省审计部门了解到,2009年该省审计出的7个部门和28个二级预算单位挤占挪用专项资金9966.7万元,其中部分用以发放福利。

据了解,2009年,河南省审计的17个部门支出预算105.6亿元,7个部门和28个二级预算单位挤占挪用专项资金9966.7万元。其中,6596.7万元用于基本建设,2970万元被用于人员福利、办公经费等,400万元用于所属企业流动资金。最为严重的是河南省交通厅公路管理局挪用养路费6056.7万元,建设住宅楼。

在这些审计出的问题中,河南省交通厅公路管理局挪用养路费建住宅楼一事,审计部门已于今年6月作出了审计移送处理书,其他问题资金已经整改完毕,并归还了原渠道。

正骑着, 电动车突然起火了

事发郑州,车主说车因被雨水浸泡修过几次

23日上午,郑州市民郝先生骑着电动车行至五龙口南路与桐柏路交叉口时,车突然断电停下。郝先生下车把线路重新连接后,刚驶出100米,车就起火了。最后,他只好将烧剩的车架子以50元的价格卖了废品。

桐柏路办事处的巡防队员张海岭说,电动车起火时(如图),他和队友正好巡逻到这里,拿出车上的灭火器上前扑救,很快将火扑灭,但此时,电动车已烧成了铁架子。

据郝先生讲,电动车是2007年5月份花2200元买的,其间因为被雨水浸泡,进行过几次维修。(新浪文图)



特大制贩毒案漯河一审宣判

6人获死刑,查获制毒原料4吨多

□据 新华网

4吨多的制毒原料是啥概念?如果一袋水泥50公斤重,4吨制毒原料就相当于80多袋水泥,可以装满一个小型货车。

这,就是警方在“2·26”特大制作、运输、贩卖毒品案中查获的毒品原料数目,除此之外,还查获半吨多的冰毒、麻古、K粉。

11月22日,漯河市中级人民法院作出一审判决,21名被告人分别获刑,其中6人被判处死刑。

查获制毒原料4吨多

2008年4月初,省公安厅禁毒总队侦查发现,有一个制贩毒团伙在我省部分地市活动频繁。

2009年2月,线索逐渐明朗,该团伙以崔昌贵、郑公社为首,其中至少10人为外省人员。禁毒总队还发现,该制毒团伙成员众多,结构分明,有人负责购买原料,有人负责冶炼制作,还有人负责对外销售。

为将该团伙成员一网打尽,2009年4月初,省公安厅将案件移交漯河市公安局进一步侦查,并将该案确定为“2·26”专案。

漯河市公安局接案后成立由禁毒、刑侦、武警等警种参与的专案组,先后将崔昌贵、郑公社、李昌茂、陈贵花、于四福、梁连成、翟进珂等7名主要犯罪嫌疑人抓获,捣毁制毒窝点4个。

同年4月下旬,专案组民警两次赶赴珠海,先后将涉毒犯罪嫌疑人刘文涛、李占勇、李瑛、官文聪、严伟雄等人抓获,并收缴各类毒品20多公斤。

当年5月11日,犯罪嫌疑人陈冬浩等人在郑州落网,警方收缴盐酸羟胺75公斤。随后,专案组民警先后在江苏盐城、广东惠州、四川成都及我省新乡等地将犯罪嫌疑人刘得兵、陈志勇、廖锦青、胡振平、袁华琼等人抓获。

据统计,警方先后缴获冰毒、麻古137公斤,K粉382公斤,制毒原料4吨多。

6人获死刑

今年7月,该团伙涉案的21人被押上法庭。他们接受教育程度普遍较低,最高学历为中专,多数为初中毕业。

开庭当日,整整20页的起诉书,让公诉人王佳丽念了不下半个小时。据了解,该案卷宗共26卷,重10多公斤。

庭审现场,23名辩护律师也格外引人注目。众多律师坐不下,法庭只好临时增加了十几张桌子摆放成三排。

庭审持续两天,还吸引了当地公检法主要负责人到场旁听。

22日,漯河市中级人民法院一审作出宣判。

法院经审理查明,2006年以来,以崔昌贵、李占勇、杨林渠等为首的贩毒团伙共涉及制造、运输、贩卖冰毒和麻古137公斤,生产K粉382公斤。该团伙成员在漯河交易被警方抓获时,警方还缴获主要制毒原料4吨多。

一审以贩卖、运输、制造毒品罪,判处崔昌贵、李占勇、杨林渠、赵建东、刘文涛、于四福死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

以运输、制造毒品罪,判处梁连成、郑公社死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贩卖、运输、制造毒品罪,判处李昌茂死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

其余被告人严伟雄、官文聪等人,分别被判处有期徒刑至无期徒刑等不同刑期。